

Zadavatel:
Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace
Purkyňova 11, 695 26 Hodonín
IČO: 00226637

Zástupce Zadavatele:
CEJIZA, s.r.o.
Žerotínovo náměstí 449/3, Veveří, 602 00 Brno
IČO: 28353242

Název veřejné zakázky:
„Pavilon zobrazovacích metod - stavba“
(dále jen „**Veřejná zakázka**“)
zadávané v nadlimitním otevřeném zadávacím řízení podle ustanovení § 56 a následujících zákona
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**ZZVZ**“)

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle § 98 ZZVZ

Zadavatel ve věci zadávacího řízení obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace. Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na profilu zadavatele.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 ze dne 28. 12. 2022

I.

Žádost č. 5 ze dne 22. 12. 2022

Dotaz č. 1:

Soupis prací – Zdravotnická technologie

V soupisu prací v části D.2.1. – Zdravotnická technologie jsou uvedeny položky:

39	K	Z801.02	Stůl pacienta - Systém CT / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
40	K	Z801.03	Generátor PDU - Systém CT / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
41	K	Z801.05	Stropní závěs na injektor kontrastní látky a monitor	ks	1,000
42	K	Z801.06	Konzole operátorská k CT / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
43	K	Z801.07	Pracovní pult k CT / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
44	K	Z801.08	Ovladač injektoru / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
45	K	Z801.09	Vyhodnocovací konzole k CT / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
46	K	Z801.10	Skříň úložná k CT / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
48	K	Z801.12	Monitor CT na stropní závěs / Součást specifikace přesunu položky Z801.01	ks	1,000
50	K	Z803.02	Generátor - Stěna sklopná skiagraficko-skiaskopická / Součást specifikace přesunu položky Z803.01	ks	1,000

51	K	Z803.03	Obrazový systém (skříň) - Stěna sklopná skiagraficko-skiaskopická / Součást specifikace přesunu položky Z803.01	ks	1,000
52	K	Z803.05	Monitor na vozíku - Stěna sklopná skiagraficko-skiaskopická / Součást specifikace přesunu položky Z803.01	ks	1,000
53	K	Z803.06	Konzole operátorská k RTG skiaskopii / Součást specifikace přesunu položky Z803.01	ks	1,000

55	K	Z804.02	Vertikální stativ (Vertigraf) - Systém skiagrafický, přímá digitalizace / Součást specifikace přesunu položky Z804.01	ks	1,000
56	K	Z804.03	Generátor - Systém skiagrafický, přímá digitalizace / Součást specifikace přesunu položky Z804.01	ks	1,000
57	K	Z804.04	Kolejnice podélné 5m - Systém skiagrafický, přímá digitalizace / Součást specifikace přesunu položky Z804.01	ks	1,000
58	K	Z804.05	Kolejnice příčné 3m - Systém skiagrafický, přímá digitalizace / Součást specifikace přesunu položky Z804.01	ks	1,000
59	K	Z804.06	Konzole operátorská k RTG skiagrafii / Součást specifikace přesunu položky Z804.01	ks	1,000
60	K	Z804.07	CIB / Součást specifikace přesunu položky Z804.01	ks	1,000

Všechny tyto položky mají uvedený text „Součást specifikace přesunu položky Z801.01, resp. Z803.1 resp. Z804.1“.

Chápeme správně, že tyto položky nebudou samostatně oceněny a cena za přesun těchto součástí celku je vždy uvedena v položce Z801.01, resp. Z803.1 resp. Z804.1.?

Dotaz č. 2:

Soupis prací – Měření a regulace, Silnoproudá elektrotechnika, Slaboproudá elektrotechnika

V soupisech prací výše uvedených části soupisu prací jsou uvedeny položky s nulovým množstvím, např. v části D.1.4.4 – Měření regulace:

12	K	MaR3	Snímač teploty příložený vč. připevňovacího pásku	ks	0,000
----	---	------	---	----	-------

atd...

Chápeme správně, že všechny tyto položky s nulovým množstvím nebudou oceněny?

Dotaz č. 3:

Soupis prací – Příprava území

V soupis prací v části SO 001 – Příprava území je položka:

21	K	DEM_OST01	Jezírko - demontáž elektro, vypuštění jezírka, demotáž kanalizace, demontáž a zachování sochy volavky, odstranění porostu okolo jezírka vč. odvozu a likvidace suti (dle PD)	kpl	1,000
----	---	-----------	--	-----	-------

Při prohlídce místa plnění jsme nezaznamenali přítomnost jezírka a sochy volavky na staveništi. Domníváme se, že tyto práce již byly provedeny v předstihu.

Je naše domněnka správná, a tedy tyto práce nejsou součástí předmětu díla a tato položka se nebude oceňovat?

Odpověď zadavatele na žádost č. 5:

Dotaz č. 1

Zadavatel uvádí, že dodavatel si vykládá uvedené položky správným způsobem. Dané položky nebudou samostatně oceněny a cena za přesun těchto součástí celku je vždy uvedena v položce Z801.01, resp. Z803.1 resp. Z804.1.

Dotaz č. 2

Zadavatel uvádí, že dodavatel si vykládá uvedené položky správným způsobem. Položky s nulovým množstvím nebudou oceňovány.

Dotaz č. 3

Zadavatel uvádí, že práce dle položky DEM_OST01 nebyly dosud provedeny. Aktuálně je uvedené jezírko vypuštěné, socha volavky ovšem je umístěna na daném místě. Práce tak budou součástí plnění veřejné zakázky.

II.

Žádost č. 6 ze dne 23. 12. 2022

Dotaz č. 1

V technické kvalifikaci zadávací dokumentace je pod bodem 6.4 písm. a) bod 3 specifikován požadavek na plnění významné stavební práce následovně:

„1 významnou stavební práci, spočívající ve výstavbě či rekonstrukci budovy (příp. budov v rámci jednoho areálu realizovaných jako jedna zakázka v souvislém časovém úseku) občanské výstavby s finančním objemem takové výstavby či rekonstrukce ve výši minimálně 80 mil. Kč bez DPH.

Za budovy splňující tento bod budou přitom považovány budovy zařazené do Klasifikace stavebních objektů (KSO) pod KSO 801 (Budovy občanské výstavby), jejichž svislé nosné konstrukce nebyly z převážné části tvořeny montáží izolačních sendvičových panelů, ale např. monolitickými železobetonovými sloupy a zděnými obvodovými a příčnými ztužujícími stěnami.“

Z výše uvedené charakteristiky doslova vyplývá, že významná stavební práce nesmí v převážné míře obsahovat **svislou nosnou konstrukci tvořenou montáží sendvičových panelů**. Vzhledem k tomu, že izolační sendvičový panel je nenosným stavebním prvkem, a tudíž nemůže tvořit nosnou stavební konstrukci, je možné si technické omezení zadání vyložit tak, že je přípustné, aby uchazeč prokázal svoji kvalifikaci takovou významnou stavební prací, jejíž obvodový pás je tvořen z **nenosných izolačních sendvičových panelů z převážné části**, neboť zadávací technické podmínky se vztahují výhradně k nosné konstrukci stavby.

Jelikož se jedná o důležité vysvětlení zadání s vlivem na posouzení schopnosti uchazečů se kvalifikovat, a také s rizikem dopadu na možnost rozšíření okruhu možných uchazečů, žádáme s odkazem na transparentnost dle § 6 ZZVZ a zákonné povinnosti zadavatele dle § 99 ZZVZ o jednoznačné upřesnění tohoto kvalifikačního předpokladu.

Dotaz č. 2

Ve výkazu výměr ASŘ, oddíl Stavební připravenost pro techniku prostředí staveb jsou uvedeny odkazy na MP-01 až MP-03, ZTE-01 až ZTE-09, vč. poznámky pod položkou. Nikde k těmto položkám jsme nenalezli dokumentaci ani označení ve výkresech či tabulkách. Žádáme o poskytnutí dokumentace.

Dotaz č. 3

Žádáme o doplnění bezpečnostní zprávy týkající se stínících ekvivalentů u vnitřních žaluzií se stíněním RTG záření.

Odpověď zadavatele na žádost č. 6:

Dotaz č. 1

Zadavatel zpřesňuje formulaci v článku 6.4., písm. a), bod 3 zadávací dokumentace takto:

*„Za budovy splňující tento bod budou přitom považovány budovy zařazené do Klasifikace stavebních objektů (KSO) pod **KSO 801** (Budovy občanské výstavby), jejichž **svislé konstrukce nebyly z převážné části tvořeny montáží izolačních sendvičových panelů**, ale např. monolitickými železobetonovými sloupy a zděnými obvodovými a příčnými ztužujícími stěnami.“*

Budovy se svislou konstrukcí tvořenou z převážné části (> 50 %) jen montáží izolačních sendvičových panelů na nosnou konstrukci tedy nejsou pro splnění této části kvalifikačních kritérií přípustné.

Dotaz č. 2

Zadavatel uvádí tyto podrobnosti k dotazovaným položkám:

- MP-01 – jedná se o ocelovou větrací mřížku s požární odolností, viz. výkres 22013-DPS-D.1.1-SO 01-09 – půdorys 1.NP a 22013-DPS-D.1.1-SO 01-08 – Půdorys 1.PP;
- MP-03 – jedná se o fasádní ocelové větrací mřížky, viz. výkres 22013-DPS-D.1.1-SO 01-09 – půdorys 1.NP.ZTE-01 – jedná se o dřevěnou obložku, viz. výkres 22013-DPS-D.1.1-SO 01-09 – půdorys 1.NP místnost 1.29;
- ZTE-09 – jedná se o nástěnný instalační kabelový žlab, viz. výkres 22013-DPS-D.1.1-SO 01-09 – půdorys 1.NP místnost 1.38.

Dotaz č. 3

Zadavatel uvádí, že podrobnější informace k stínění jsou uvedeny v dokumentaci objektu „Pavilon zobrazovacích metod“ v části „Architektonicko-stavební řešení“ v dokumentu „Výpis ostatních výrobků 22013-DPS-D.1.1.-SO 01-25“ a v dokladové části v dokumentu „Návrh stínících konstrukcí u rentgenových pracovišť“ ve složce 8_RTG_ochrana. Zadavatel nestanovuje žádné další požadavky na vnitřní stínící žaluzie se stíněním RTG záření.

III.

S ohledem na výše uvedené zadavatel upravuje Zadávací dokumentaci v článku 6.4, písm. a). Tato je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace a zároveň byla zveřejněna na profilu zadavatele.

Přílohy: Zadávací dokumentace (k 28. 12. 2022)

V Brně dne 28. 12. 2022

Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace
v.z. CEJIZA, s.r.o.

Mgr. Libuše Podolová, jednatelka
(podepsáno elektronicky)